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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ(ΩΝ) ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ(ΩΝ)  
 

(ΟΙ “ΟΡΟΙ ΕΕ”) 
 
 
 
Οι πιο κάτω Όροι ΕΕ διέπουν τη σχέση μεταξύ του 
Πελάτη και της Eurobank Cyprus Ltd (αρ. εγγραφής 
ΗΕ217050) (η «Τράπεζα») σε σχέση με την έκδοση 
Εγγυητικής(ών) Επιστολής(ών) (ως ορίζεται/ονται πιο 
κάτω) εκδoμένης/ες (από την Τράπεζα) μετά τις 
10/04/2023, ενώ για Εγγυητική(ές) Επιστολή(ές) που 
εκδόθηκε(αν) και/ή δόθηκε(αν) πριν την ημερομηνία 
αυτή, τέτοια(ες) Εγγυητική(ές) Επιστολή(ές) θα 
υπόκει(ν)ται στους όρους και προϋποθέσεις της/των 
συγκεκριμένης(ων) αίτησης/αιτήσεων και/ή 
εγγράφου/ων και/ή συμφωνίας/ιών εκτός και εάν 
τέτοια/ες Εγγυητική(ές) Επιστολή(ές) έχει/έχουν  
τροποποιηθεί μετά τις 10/04/2023. 
 
Οι Όροι ΕΕ θα πρέπει, ανά πάσα στιγμή, να 
διαβάζονται παράλληλα με τους Γενικούς Όρους που 
διέπουν τη σχέση Πελάτη – Τράπεζας της Eurobank 
Cyprus Ltd (στο εξής καλούμενοι ως οι «Γενικοί 
Όροι») και εφαρμόζονται συμπληρωματικά σε τυχόν 
ειδικούς όρους οι οποίοι δυνατόν να συμφωνούνται 
εγγράφως μεταξύ του Εντολέα και της Τράπεζας. Οι 
παρόντες Όροι ΕΕ τίθενται σε ισχύ και αφορούν την 
έκδοση και/ή τροποποίηση Εγγυητικής(ών) 
Επιστολής(ών) και/ή Αντεγγυητικής(ών) 
Επιστολής(ών). 
 
Το ελληνικό κείμενο αυτών των Όρων ΕΕ υπερισχύει, 
το δε αγγλικό κείμενο παρέχεται για διευκόλυνση. 
 
Ο Εντολέας (όπως εφαρμόζεται) πρέπει να διαβάσει 
προσεκτικά αυτούς τους Όρους ΕΕ πριν 
συμπληρώσει οποιαδήποτε αίτηση ή παραχωρήσει 
οποιεσδήποτε οδηγίες για την έκδοση και/ή 
τροποποίηση και/ή διευθέτηση Εγγυητικής(ών) 
Επιστολής(ών) δεδομένου ότι, υπογράφοντας 
οποιαδήποτε αίτηση, επιβεβαιώνει ότι έχει διαβάσει, 
αποδεχθεί και συμφωνήσει πλήρως με τους Όρους 
ΕΕ. 
 

1. ΓΕΝΙΚΑ 

1.1. ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΙΣΜΟΙ 
 

1.1.1. Εκτός όπου προνοείται διαφορετικά, οι 
ακόλουθοι όροι θα έχουν την έννοια που τους 
αποδίδεται πιο κάτω: 

 
«Αίτηση» σημαίνει μια αίτηση, εντολή/οδηγίες 
ή αίτημα από Εντολέα για την έκδοση και/ή 
τροποποίηση Εγγυητικής(ών) Επιστολής(ών) 
(είτε για τον ίδιο ή για τον Αιτητή) 
χρησιμοποιώντας αίτηση και/ή επιβεβαίωση 
αίτησης και/ή άλλο έγγραφο και/ή έντυπο που 
μπορεί να ζητηθεί, από καιρό σε καιρό, από την 
Τράπεζα.  

 
«Αιτητής» σημαίνει πρόσωπο και/ή οντότητα 
(είτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο) που δυνατόν 
να αναφέρεται σε Εγγυητική Επιστολή έχοντας 
την υποχρέωση στο πλαίσιο της υποκείμενης  
σχέσης (underlying relationship) η οποία 

υποστηρίζεται από την Εγγυητική Επιστολή. Ο 
Αιτητής πιθανόν να είναι ή να μην είναι το ίδιο 
πρόσωπο και/ή οντότητα με τον Εντολέα και 
περαιτέρω διευκρινίζεται ότι σε περίπτωση που 
αυτός/αυτή/αυτό δεν είναι το ίδιο πρόσωπο 
και/ή οντότητα με τον Εντολέα, τότε 
αυτός/αυτή/αυτό δεν θα έχει την εξουσία να 
παρέχει στην Τράπεζα οποιεσδήποτε οδηγίες 
σε σχέση με μία Υπηρεσία ΕΕ. 

 
«Ανταποκρίτρια Τράπεζα» σημαίνει τρίτη 
τράπεζα και/ή πιστωτικό και/ή 
χρηματοπιστωτικό ίδρυμα 
(συμπεριλαμβανομένης, χωρίς περιορισμό, 
τράπεζας εντός του Ομίλου Eurobank στον 
οποίο ανήκει η Τράπεζα) η οποία 
κατονομάζεται, εξουσιοδοτείται ή 
προμηθεύεται από την Τράπεζα να ενεργεί ως 
Αντεγγυητής και/ή εγγυητής και/ή εκδότρια 
τράπεζα και/ή συμβουλεύουσα τράπεζα 
(advising bank) σε σχέση με Εγγυητική 
Επιστολή η οποία  επιτρέπει στην Τράπεζα να 
εφαρμόσει τις οδηγίες του Εντολέα. 
 
«Αντεγγυητής» σημαίνει το μέρος που εκδίδει 
Αντεγγυητική Επιστολή, είτε προς όφελος ενός 
εγγυητή ή άλλου Αντεγγυητή, και 
συμπεριλαμβάνει μέρος που ενεργεί για δικό 
του λογαριασμό. 
 
«Αντεγγυητική Επιστολή» σημαίνει κάθε 
ενυπόγραφη δέσμευση, όπως κι αν ονομάζεται, 
που παρέχεται από τον αντεγγυητή σε άλλο 
μέρος για να εξασφαλίσει την έκδοση από το εν 
λόγω άλλο μέρος εγγύησης ή άλλης 
αντεγγυητικής επιστολής, και η οποία 
προβλέπει πληρωμή κατά την προσκόμιση  
Σύμφωνου Αιτήματος Κατάπτωσης σύμφωνα 
με την αντεγγυητική επιστολή που έχει εκδοθεί 
υπέρ του εν λόγω τρίτου μέρους.   
 
«Απαίτηση» σημαίνει έγγραφο που 
υπογράφεται από τον Δικαιούχο με το οποίο 
απαιτείται πληρωμή βάσει Εγγυητικής 
Επιστολής. 
 
«Δικαιούχος» σημαίνει το πρόσωπο και/ή την 
οντότητα υπέρ του/της οποίου/ας εκδίδεται 
Εγγυητική Επιστολή. 
 
«Εγγυητική Επιστολή» σημαίνει πρωτογενή 
υποχρέωση και/ή δέσμευση, όπως κι αν αυτή 
ονομάζεται ή περιγράφεται, η οποία 
παραχωρείται από την Τράπεζα στον 
Δικαιούχο, και η οποία προβλέπει πληρωμή με 
την προσκόμιση Σύμφωνου Αιτήματος 
Κατάπτωσης το οποίο υποβάλλεται (στην 
Τράπεζα) βάσει της Εγγυητικής Επιστολής. Για 
τους σκοπούς των παρόντων όρων, ο όρος 
αυτός θα θεωρείται επίσης ότι αναφέρεται και 
σε Αντεγγυητικές Επιστολές και ως η εν λόγω 
Εγγυητική Επιστολή δυνατόν να τροποποιείται 
από καιρό σε καιρό. 
 
«Εντολέας» σημαίνει φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο και/ή οντότητα που διατηρεί 
τραπεζικό(ούς) λογαριασμό(ούς) με την 
Τράπεζα και που παρέχει στην Τράπεζα οδηγίες 
για την έκδοση Εγγυητικής Επιστολής ή 
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Αντεγγυητικής Επιστολής. Όπου ο όρος 
«Εντολέας» περιλαμβάνει περισσότερα από ένα 
πρόσωπα (είτε φυσικά είτε νομικά) θα 
ερμηνεύεται ως όλα ή οποιαδήποτε από αυτά 
και η υποχρέωση τους θα είναι από κοινού και 
κεχωρισμένα. 

 
«Λογαριασμός» ή «Τραπεζικός 
Λογαριασμός» ως χρησιμοποιείται στους 
παρόντες Όρους ΕΕ θα ερμηνεύεται ως 
οποιοσδήποτε λογαριασμός σε οποιοδήποτε 
κατάστημα και/ή τραπεζικό κέντρο σε 
οποιοδήποτε μέρος της Τράπεζας, είτε τέτοιος 
λογαριασμός είναι στο προσωπικό όνομα του 
Εντολέα ή στο όνομα οποιασδήποτε 
επιχείρησης στην οποία ο Εντολέας είναι 
συνέταιρος, ή σε οποιοδήποτε λογαριασμό σε 
εταιρικό όνομα, του οποίου ο Αιτητής και/ή ο 
Εντολέας είναι ένας εκ των δικαιούχων (owner). 
 
«Πελάτης» έχει την έννοια που του αποδίδεται 
στους Γενικούς Όρους και για τους σκοπούς 
των παρόντων Όρων ΕΕ δυνατόν να είναι, 
επίσης, ο Εντολέας.  
 
«Πίνακας Προμηθειών και Χρεώσεων 
Εμπορικών Υπηρεσιών» σημαίνει τον 
κατάλογο χρεώσεων και/ή επιβαρύνσεων και/ή 
προμηθειών και/ή τραπεζικών δικαιωμάτων 
και/ή εξόδων για την παροχή εμπορικών 
υπηρεσιών και/ή προϊόντων 
(συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, 
των Υπηρεσιών ΕΕ) και ο οποίος είναι 
διαθέσιμος στα Τραπεζικά Κέντρα και στην 
Ιστοσελίδα της Τράπεζας, ως τροποποιείται 
από καιρού εις καιρόν. 
 
«Σύμφωνη Παρουσίαση» βάσει Εγγυητικής 
Επιστολής ή Αντεγγυητικής Επιστολής (κατά 
περίπτωση) σημαίνει παρουσίαση που είναι 
σύμφωνη με τους όρους και προϋποθέσεις της 
εν λόγω Εγγυητικής Επιστολής / Αντεγγυητικής 
Επιστολής ή τους κανόνες URDG 758, στην 
περίπτωση κατά την οποία η συγκεκριμένη 
Εγγυητική Επιστολή ή Αντεγγυητική Επιστολή 
(κατά περίπτωση) διέπεται ρητά από τους 
κανόνες URDG 758 και/ή το δίκαιο που διέπει 
την εν λόγω Εγγυητική Επιστολή ή Αντεγγυτική 
Επιστολή (κατά περίπτωση) ή, ελλείψει σχετικών 
προνοιών στην Εγγυητική Επιστολή 
Αντεγγυητική Επιστολή (κατά περίπτωση) ή 
τους κανόνες URDG 758 ή του εφαρμοστέου 
δικαίου, την διεθνή πρακτική σε σχέση με 
ζητήματα εγγυήσεων. 

«Σύμφωνο Αίτημα Kατάπτωσης» σημαίνει 
Απαίτηση η οποία πληροί τις απαιτήσεις της 
Σύμφωνης Παρουσίασης. 
 
«URDG 758» σημαίνει τους Ομοιόμορφους 
Κανόνες για τις Εγγυητικές Επιστολές σε Πρώτη 
Ζήτηση (ΟΚΕΕΠΖ) (Uniform Rules for Demand 
Guarantees (URDG 758)) οι οποίοι εκδόθηκαν 
από το Διεθνές Εμπορικό Επιμελητήριο (ΔΕΕ), 
ως εκάστοτε τροποποιούνται,  
διαφοροποιούνται, αντικαθίστανται και 
εφαρμόζονται από καιρό εις καιρό. 

 
1.1.2. Εκτός όπου το περιεχόμενο απαιτεί 

διαφορετικά, λέξεις και εκφράσεις με κεφαλαία 

γράμματα που δεν ορίζονται στους παρόντες 
Όρους ΕΕ, θα έχουν την έννοια που αποδίδεται 
στους Γενικούς Όρους. 

 
1.1.3. Σε περίπτωση σύγκρουσης των Γενικών Όρων 

αφ’ ενός και των Όρων ΕΕ και/ή οποιασδήποτε 
συγκεκριμένης και/ή ξεχωριστής συμφωνίας 
και/ή όρων αφ’ ετέρου σε σχέση με την παροχή 
Υπηρεσιών ΕΕ από την Τράπεζα, θα 
υπερισχύουν οι τελευταίοι σε σχέση με την 
παροχή εμπορικών υπηρεσιών και/ή 
προϊόντων και/ή την έκδοση Εγγυητικής(ών) 
Επιστολής(ών) και/ή Αντεγγυητικής/ών 
Επιστολής/ών).  

 
1.1.4. Εκτός όπου διαφορετικά αναφέρεται, 

οποιαδήποτε αναφορά στους παρόντες Όρους 
ΕΕ:  

 
(α) στον Αιτητή, στον Εντολέα, στην 

Τράπεζα ή οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο 
θα ερμηνεύεται έτσι ώστε να περιλαμβάνει 
τους διαδόχους του σε τίτλο, 
επιτρεπόμενους εκδοχείς και πρόσωπα 
στα οποία επιτρέπεται να γίνει μεταβίβαση 
των δικαιωμάτων και/ή υποχρεώσεων 
που απορρέουν από τους παρόντες 
Όρους ΕΕ· 

 
(β) οι λέξεις «περιλαμβανομένου» και 

«συμπεριλαμβανομένου» θα θεωρούνται 
ότι ακολουθούνται από τη φράση «(αλλά 
χωρίς περιορισμό)»·  

 
(γ) εξουσιοδότηση ή επιβεβαίωση ή 

εντολή/οδηγία από τον Αιτητή και/ή τον 
Εντολέα (κατά περίπτωση) σημαίνει ότι 
τέτοια εξουσιοδότηση, επιβεβαίωση ή 
εντολή/οδηγία είναι αμετάκλητη εκτός κι 
εάν αρθεί (waived) από την Τράπεζα· 

 
(δ) «πρόσωπο» περιλαμβάνει οποιοδήποτε 

πρόσωπο, οίκο, εταιρεία, οργανισμό 
προσώπων, κυβέρνηση, κράτος ή 
αντιπροσωπεία κράτους ή οποιαδήποτε 
ένωση, εμπίστευμα, κοινοπραξία, 
σύμπραξη, συνεταιρισμό ή άλλη οντότητα 
(είτε έχει ή όχι ξεχωριστή νομική 
προσωπικότητα) (συμπεριλαμβανομένων 
των εκτελεστών, διαχειριστών της 
περιουσίας, κληρονόμων ή διαδόχων σε 
τίτλο και εκδοχέων, παραληπτών και 
εκκαθαριστών και διαχειριστών)· 

   
(ε) οι παρόντες Όροι ΕΕ ή οποιαδήποτε άλλη 

συμφωνία ή έγγραφο αποτελούν 
αναφορά στους παρόντες Όρους ΕΕ ή, 
ανάλογα με την περίπτωση, σε άλλη 
συμφωνία ή έγγραφο όπως 
τροποποιείται, συμπληρώνεται, 
εκσυγχρονίζεται και/ή αντικαθίσταται από 
καιρό σε καιρό. 

 
(στ) ο ενικός αριθμός περιλαμβάνει τον 

πληθυντικό αριθμό και αντίστροφα· και 
 
(ζ) επικεφαλίδες των ενοτήτων και όρων 

υπάρχουν μόνο για εύκολη αναφορά. 
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1.1.5. Σε περίπτωση που η Αίτηση υπογράφεται από 
περισσότερα από ένα πρόσωπα, όλοι τους θα 
είναι αλληλέγγυα και κεχωρισμένα υπεύθυνοι 
και/ή υπόλογοι για την διευθέτηση όλων των 
υποχρεώσεων που απορρέουν από την 
Εγγυητική Επιστολή. 

 
1.1.6. Στην Αίτηση, λέξεις που υποδηλώνουν τον 

πληθυντικό αριθμό περιλαμβάνουν τον ενικό 
αριθμό και αντιστρόφως και το αρσενικό γένος 
περιλαμβάνει το θηλυκό και αντιστρόφως.  

 
2. Η ΑΙΤΗΣΗ 

 
2.1. Οι παρόντες Όροι ΕΕ εφαρμόζονται στις πιο 

κάτω αναφερόμενες εμπορικές υπηρεσίες τις 
οποίες η Τράπεζα συμφωνεί να παρέχει στον 
Εντολέα κατόπιν αιτήματος του Εντολέα ή 
προμηθεύει κατόπιν αιτήματος του Εντολέα: 

 
2.1.1 Την έκδοση, τροποποίηση και εκτέλεση 

Εγγυητικής Επιστολής, 
 
2.1.2 Την έκδοση, τροποποίηση και εκτέλεση 

Αντεγγυητικής Επιστολής 
 
Οι πιο πάνω θα καλούνται μαζί ως οι 
«Υπηρεσίες ΕΕ» και ξεχωριστά ως η 
«Υπηρεσία ΕΕ». 

 
2.2. Σημειώνεται ότι η Τράπεζα δεν προσφέρει 

καμία συμβουλή στον Αιτητή και/ή Εντολέα σε 
σχέση με οποιαδήποτε Υπηρεσία ΕΕ. Παρότι η 
Τράπεζα δυνατόν  να παρέχει πληροφορίες ή 
να εκφέρει απόψεις από καιρό σε καιρό, τέτοιες 
πληροφορίες ή απόψεις δεν προσφέρονται ως 
συμβουλές.  

 
2.3. Πριν την υποβολή αίτησης ή αποδοχής 

οποιασδήποτε Υπηρεσίας ΕΕ, ο Εντολέας θα 
προβεί σε τέτοια ερωτήματα και αξιολογήσεις 
ως ο Εντολέας θεωρήσει απαραίτητες και ο 
Εντολέας δεν θα πρέπει να βασίζεται στην 
Τράπεζα ως προς την παροχή συμβουλών ή 
συστάσεων. Αν ο Εντολέας έχει αμφιβολίες για 
οποιαδήποτε Υπηρεσία ΕΕ, θα πρέπει να 
ζητήσει ανεξάρτητη επαγγελματική συμβουλή 
(συμπεριλαμβανομένης, χωρίς περιορισμό, 
οποιασδήποτε νομικής ή φορολογικής 
συμβουλής).   

 
2.4. Ο Εντολέας δια του παρόντος αναγνωρίζει ότι 

η Τράπεζα έχει το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει 
τις υπηρεσίες Ανταποκρίτριας Τράπεζας για 
σκοπούς εκπλήρωσης των οδηγιών του 
Εντολέα και θα το πράξει αυτό για λογαριασμό 
του Εντολέα και υπό την ευθύνη, έξοδα και 
δαπάνες του Εντολέα. 

 
2.5. Η Τράπεζα εξουσιοδοτείται να εκδώσει 

Αντεγγυητική Επιστολή στη μορφή και με το 
περιεχόμενο που καθορίζεται από την Τράπεζα 
ή όπως ζητείται από την Ανταποκρίτρια 
Τράπεζα όπως καθορίζεται από τις δικές της 
απαιτήσεις και/ή πολιτικές και/ή διαδικασίες 
προς όφελος της Ανταποκρίτριας Τράπεζας.   

  
3. ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ 

 

3.1. Ο Εντολέας δια του παρόντος εξουσιοδοτεί την 
Τράπεζα να εκδίδει Εγγυητική Επιστολή ή 
Αντεγγυητική Επιστολή κάτω από τους 
κανονισμούς URDG 758 ή κάτω από το 
Κυπριακό δίκαιο ή κάτω από δίκαιο 
διαφορετικό από το Κυπριακό εφόσον 
αναφέρεται ρητά στην σχετική Εγγυητική 
Επιστολή ή Αντεγγυητική Επιστολή. 
 

3.2. Ο Εντολέας επιτρέπει και εξουσιοδοτεί την 
Τράπεζα να ανανεώνει την Εγγυητική Επιστολή 
ή να εκδίδει νέα Εγγυητική Επιστολή προς 
αντικατάσταση , για το ίδιο ποσό και περίοδο, 
κάθε φορά, αν η Τράπεζα το κρίνει σκόπιμο, και 
χωρίς αναφορά στον Εντολέα ή λήψη νέας 
έγκρισης και/ή συγκατάθεσης από τον Εντολέα, 
και σε κάθε περίπτωση ο Εντολέας θα 
παραμένει υπεύθυνος και/ή υπόλογος προς την 
Τράπεζα σε σχέση με όλες τις δεσμεύσεις και/ή 
παραστάσεις και/ή διαβεβαιώσεις του Εντολέα 
κάτω από την Εγγυητική Επιστολή ως τέτοια 
δύναται να τροποποιείται ως πιο πάνω και 
κάτω από οποιαδήποτε νέα Εγγυητική 
Επιστολή. Νοείται ότι η Τράπεζα δεν έχει καμία 
υποχρέωση να ανανεώνει την Εγγυητική 
Επιστολή ή να δίδει νέα Εγγυητική Επιστολή 
προς αντικατάσταση αυτής, και ότι η Τράπεζα 
δύναται να ασκήσει την απόλυτη διακριτική της 
ευχέρεια προς τούτο χωρίς καμία δέσμευση ή 
ευθύνη εκ μέρους της Τράπεζας. 
 

3.3. Ο Εντολέας αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
επιστρέψει ή να προκαλέσει ή να εξασφαλίσει 
την επιστροφή από τον Αιτητή της πρωτότυπης 
Εγγυητικής Επιστολής στην Τράπεζα και να 
απαλλάξει την Τράπεζα από την ευθύνη της 
Τράπεζας βάσει αυτής (της Εγγυητικής 
Επιστολής) κατά τη λήξη της περιόδου ισχύος 
της. Αν ο Αιτητής και/ή ο Εντολέας (κατά 
περίπτωση) δεν επιστρέψει ή φροντίσει να 
επιστρέψει την Εγγυητική Επιστολή στην 
Τράπεζα, οι δεσμεύσεις και/ή παραστάσεις 
και/ή διαβεβαιώσεις δυνάμει του παρόντος θα 
παραμείνουν σε ισχύ, παρά τη λήξη ισχύος της 
Εγγυητικής Επιστολής, μέχρις ότου ο Αιτητής 
και/ή ο Εντολέας (κατά περίπτωση) επιστρέψει 
στην Τράπεζα την Εγγυητική Επιστολή ή 
προσκομίσει και/ή παραχωρήσει στην Τράπεζα 
νόμιμη απαλλαγή (legal discharge) και/ή 
επιστολή παραίτησης/αποποίησης 
δικαιωμάτων (waiver) υπογεγραμμένη από τον 
Δικαιούχο, η οποία να ακυρώνει την Εγγυητική 
Επιστολή πλήρως και οριστικά.  

 
4. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ, ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ/ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 
 
4.1.     Η Τράπεζα δεν απαιτείται και/ή δεν 

υποχρεούται με οποιοδήποτε τρόπο να λάβει 
την έγκριση και/ή συγκατάθεση του Αιτητή 
και/ή του Εντολέα (κατά περίπτωση) για την 
καταβολή προς τον Δικαιούχο και/ή τον/τους 
αντιπρόσωπο(ους) του οποιουδήποτε ποσού 
κάτω από την Εγγυητική Επιστολή ούτε να δίδει 
στον Αιτητή και/ή στον Εντολέα (κατά 
περίπτωση) προηγούμενη ειδοποίηση τέτοιας 
πληρωμής, και η Τράπεζα θα έχει το δικαίωμα 
να προχωρεί σε πληρωμή κατόπιν Σύμφωνου 
Αιτήματος Κατάπτωσης του Δικαιούχου χωρίς 
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να ελέγχει τους λογαριασμούς του ή να 
επαληθεύει την εγκυρότητα των αιτημάτων 
και/ή τη θέση / άποψη της έναντι της 
υποχρέωσης του Αιτητή και/ή του Εντολέα 
(κατά περίπτωση) κάτω από την Εγγυητική 
Επιστολή. Ο Εντολέας δια του παρόντος 
παραιτείται από οποιαδήποτε δικαιώματα που 
δυνατόν να έχει ως προς  την καταβολή, από 
την Τράπεζα, οποιουδήποτε ποσού ή εξόδων 
είτε η πληρωμή αυτή πραγματοποιείται πριν ή 
μετά την ημερομηνία που προκύπτει η ευθύνη 
του Εντολέα βάσει της Εγγυητικής Επιστολής ή 
κατά την ημερομηνία του Σύμφωνου Αιτήματος 
Κατάπτωσης για πληρωμή. Ο Εντολέας 
περαιτέρω παραιτείται από το δικαίωμα να 
προβάλλει αντιρρήσεις και/ή ενστάσεις κατά 
την εκτέλεση από την Τράπεζα οποιασδήποτε 
πληρωμής χωρίς προηγούμενη έγκριση και/ή 
συγκατάθεση ή χωρίς προηγούμενη 
ειδοποίηση. 

 
4.2.   Ο Εντολέας δια του παρόντος επιτρέπει και 

εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να:- 
 

4.2.1. δεσμεύει (block) άμεσα, ή σε 
οποιαδήποτε μελλοντική στιγμή κατά την 
οποία η Τράπεζα αποφασίσει κατά την 
διακριτική της ευχέρεια, οποιοδήποτε 
ποσό σε οποιοδήποτε νόμισμα σε 
οποιοδήποτε Τραπεζικό(ούς) 
Λογαριασμό(ούς) του Εντολέα ως 
εξασφάλιση για την έκδοση Εγγυητικής 
Επιστολής, μέχρις ότου η παρούσα ή 
μελλοντική ευθύνη της Τράπεζα βάσει 
της Εγγυητικής Επιστολής έχει, κατά τη 
γνώμη της Τράπεζας, τελικώς και 
οριστικά εκπληρωθεί και/ή διευθετηθεί 
(fully and finally discharged)· 

  
4.2.2. χρεώνει οποιοδήποτε ποσό σε 

οποιοδήποτε νόμισμα από οποιοδήποτε 
Τραπεζικό(ούς) Λογαριασμό(ούς) του 
Εντολέα που, σύμφωνα με την εκτίμηση 
και/ή άποψη της Τράπεζας, η Τράπεζα 
θα κληθεί να πληρώσει, ή που η Τράπεζα 
έχει (ήδη) πληρώσει. Επιπρόσθετα, η 
Τράπεζα θα έχει το δικαίωμα να απαιτεί 
από τον Εντολέα ή να χρεώνει τον/τους 
τραπεζικό(ούς) λογαριασμό(ούς) του 
Εντολέα με το ποσό της Εγγυητικής 
Επιστολής πλέον οποιαδήποτε έξοδα 
και/ή τόκους (κατά περίπτωση) ή 
οποιοδήποτε μέρος τους όταν αυτό 
καθίσταται απαιτητό σύμφωνα με τους 
όρους, ή ανά πάσα στιγμή που η 
Τράπεζα μπορεί να κρίνει σκόπιμο πριν 
ή μετά τη λήξη της Εγγυητικής Επιστολής, 
ανεξάρτητα από το αν η Τράπεζα έχει 
πράγματι καταβάλει οποιοδήποτε μέρος 
αυτού στον Δικαιούχο κατόπιν 
αιτήματος· 

 
4.2.3. αυξάνει το ποσό της εξασφάλισης που 

λαμβάνεται κατά την έκδοση της 
Εγγυητικής Επιστολής χωρίς να 
χρειάζεται να αιτιολογήσει την πράξη 
αυτή, και ο Εντολέας δεσμεύεται να 
καταβάλει κάθε ποσό που απαιτεί η 

Τράπεζα για το σκοπό αυτό χωρίς 
καθυστέρηση. 

 
4.3. Ο Εντολέας θα παραμείνει υπεύθυνος προς την 

Τράπεζα ανά πάσα στιγμή και ο Εντολέας 
αναλαμβάνει την ευθύνη να αποζημιώσει την 
Τράπεζα για οποιεσδήποτε συνέπειες 
οποιασδήποτε φύσης, είτε άμεσες ή έμμεσες, 
που προκύπτουν, είτε άμεσα ή έμμεσα, από την 
έκδοση της Εγγυητικής Επιστολής.  

 
4.4. Ο Εντολέας περαιτέρω συμφωνεί και 

αναλαμβάνει να αποζημιώσει και να καταβάλει 
προς την Τράπεζα κατόπιν απαίτησης όλα τα 
ποσά που η Τράπεζα πρέπει να καταβάλει ανά 
πάσα στιγμή ως αποτέλεσμα της ή σύμφωνα με 
την Εγγυητική Επιστολή, 
συμπεριλαμβανομένου του ποσού της 
Εγγυητικής Επιστολής, όλα ή οποιαδήποτε 
έξοδα, δαπάνες ή αποζημιώσεις κάθε είδους, 
έξοδα και δαπάνες δικηγόρων και/ή 
συμβούλων που προκύπτουν σε σχέση με 
οποιαδήποτε μετακίνηση εκτός Κύπρου για 
οποιοδήποτε σκοπό για την εκτέλεση της και/ή 
σε σχέση με την Εγγυητική Επιστολή μαζί με 
τους τόκους που περιγράφονται πιο κάτω και ο 
Εντολέας δια του παρόντος εξουσιοδοτεί την 
Τράπεζα να χρεώνει τον/τους Τραπεζικό(ούς) 
Λογαριασμό(ούς) του Εντολέα με όλα αυτά τα 
ποσά, και να παραιτηθεί εκ των προτέρων από 
οποιαδήποτε ανάγκη να απευθύνει στον 
Εντολέα οποιαδήποτε ειδοποίηση, 
προειδοποίηση ή διαμαρτυρία για μη 
πληρωμή. Σε κάθε περίπτωση, η πληρωμή από 
τον Εντολέα θα καταβάλλεται στην Τράπεζα σε 
διαθέσιμα κεφάλαια, στο νόμισμα που 
προβλέπεται στην Εγγυητική Επιστολή ή το 
ισόποσο σε Ευρώ. 

 
4.5. Ο Εντολέας περαιτέρω εξουσιοδοτεί την 

Τράπεζα ανά πάσα στιγμή και χωρίς 
ειδοποίηση στον Εντολέα να μεταφέρει και να 
καταθέσει έναντι ή προς εξόφληση 
οποιουδήποτε ποσού που οφείλεται κάτω από 
τους παρόντες Όρους οποιοδήποτε ποσό σε 
οποιοδήποτε νόμισμα το οποίο δυνατόν, ανά 
πάσα στιγμή, να βρεθεί προς πίστωση σε 
οποιοδήποτε Τραπεζικό Λογαριασμό του 
Εντολέα και ο Εντολέας δια του παρόντος 
ανέκκλητα εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να 
πραγματοποιήσει τέτοια μεταφορά και 
κατάθεση (κατά περίπτωση). Κάθε απόδειξη 
που εκδίδεται από την Τράπεζα για τους 
σκοπούς αυτής της παραγράφου θα έχει την 
ίδια ισχύ ωσάν να είχε εκδοθεί από τον 
Εντολέα. 

 
4.6. Ο τόκος που θα χρεώνεται πάνω σε 

οποιοδήποτε ποσό που ζητείται να καταβληθεί 
από τον Εντολέα σύμφωνα με το παρόν, θα 
είναι το επιτόκιο που θα καθορίζεται από την 
Τράπεζα από καιρό σε καιρό είτε σε επιστολή 
προσφοράς ή άλλο παρόμοιο έγγραφο ή 
άλλως, στο επιτόκιο που θα καθορίζεται από 
την Τράπεζα από καιρό σε καιρό. Για τον 
υπολογισμό του τόκου, ο αριθμός των ημερών 
για κάθε μήνα θα λαμβάνεται υπόψη ανάλογα 
με την περίπτωση, αλλά ο διαιρέτης θα είναι το 
εμπορικό έτος που αποτελείται από 365 ημέρες 
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(ή από 366 ημέρες αν είναι δίσεκτο έτος). Η 
Τράπεζα θα έχει το δικαίωμα στην διακριτική 
της ευχέρεια, στο πλαίσιο της νομοθεσίας, των 
κανονισμών για το νομισματικό και πιστωτικό 
έλεγχο που ισχύουν από καιρό σε καιρό, τις 
συνθήκες αγοράς και το κόστος ρευστότητας 
και χρηματοδότησης, να διαφοροποιεί (είτε 
προς τα πάνω είτε προς τα κάτω), ανά πάσα 
στιγμή, το Βασικό Επιτόκιο της Τράπεζας 
(συμπεριλαμβανομένου του επιτοκίου 
υπερημερίας που αναφέρεται ανωτέρω), την 
προμήθεια και/ή τα έξοδα και δαπάνες της 
Τράπεζας, τη μέθοδο υπολογισμού του 
εφαρμοστέου EURIBOR ή USD LIBOR ή GBP 
TSRR ή του Βασικού Επιτοκίου της Τράπεζας 
(κατά περίπτωση) ή άλλου επιτοκίου αναφοράς 
(benchmark rate), το χρόνο καταβολής τους 
και γενικά να προβαίνει σε κάθε σχετική 
μεταβολή και τέτοια μεταβολή θα είναι 
δεσμευτική για τον Εντολέα και ο Εντολέας θα 
ενημερωθεί μέσω σχετικής ανακοίνωσης στον 
ημερήσιο τύπο ή μέσω της ιστοσελίδας της 
Τράπεζας ή μέσω ηλεκτρονικών καναλιών ή 
μέσω γραπτής και/ή ηλεκτρονικής (email) 
ειδοποίησης και οποιαδήποτε τέτοια μεταβολή 
θα τεθεί σε ισχύ από την ημερομηνία που 
καθορίζεται στην εν λόγω ανακοίνωση ή 
γραπτή ειδοποίηση. 

 
4.7. Νοείται πάντοτε ότι εάν τα διαθέσιμα υπόλοιπα 

των Τραπεζικών Λογαριασμών του Εντολέα 
δεν επαρκούν, χωρίς επηρεασμό των 
δικαιωμάτων της Τράπεζας βάσει των 
παρόντων Όρων ΕΕ ή της Αίτησης ή άλλως, ο 
Εντολέας αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
καταβάλει στην Τράπεζα σε μετρητά κατά την 
πρώτη απαίτηση της Τράπεζας όλα τα ποσά 
που η Τράπεζα μπορεί να καταβάλει 
οποτεδήποτε ως αποτέλεσμα ή δυνάμει της 
Εγγυητικής Επιστολής, συμπεριλαμβανομένου 
του ποσού της Εγγυητικής Επιστολής, όλης ή 
μέρους της προμήθειας, έξοδα και 
αποζημιώσεις κάθε είδους, έξοδα και δαπάνες 
των δικηγόρων και/ή συμβούλων πλέον τόκους 
όπως περιγράφεται ανωτέρω.  

 
4.8. Εάν η Εγγυητική Επιστολή σχετίζεται με 

παράδοση αγαθών ή εγγράφων ή και των δύο, 
είτε τέτοια αγαθά ή έγγραφα είναι στο όνομα 
του Εντολέα ή στο όνομα της Τράπεζας και/ή 
οποιουδήποτε άλλου μέρους, ο Εντολέας δεν 
θα διατηρεί την Τράπεζα υπεύθυνη για 
οποιεσδήποτε συνέπειες προκύψουν από την 
παράδοση τέτοιων αγαθών ή εγγράφων και/ή 
των δύο προς τον Εντολέα. Ο Εντολέας δια του 
παρόντος αναγνωρίζει και/ή αποδέχεται ότι ο 
εκτελωνισμός των αγαθών από τελωνεία, ή η 
παραλαβή τους βάσει της Εγγυητικής 
Επιστολής, αποτελεί αναγνώριση 
(acknowledgment) από την πλευρά του 
Εντολέα ότι ο Εντολέας έχει ελέγξει και εξετάσει 
τα αγαθά, και τα βρήκε σωστά σύμφωνα με την 
οδηγία του Εντολέα, και ότι τα έγγραφα 
συμμορφώνονται με τους όρους της σχετικής 
ενέγγυας πίστωσης (εάν εφαρμόζεται), και ότι ο 
Εντολέας τα αποδέχεται στην παρούσα τους 
μορφή και κατάσταση ακόμη κι αν 
διαπιστωθούν αποκλίσεις ή διαφορές στα 
έγγραφα ή μεταξύ των παραληφθέντων 

αγαθών και αυτών που παραγγέλθηκαν 
σύμφωνα με την σχετική ενέγγυα πίστωση ή 
κάτω από τη σχετική συμφωνία ή λαμβάνονται 
έναντι εγγράφων που αποστέλλονται βάσει 
συλλογής. Ο Εντολέας αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να διακανονίσει την αξία των 
αγαθών στο ενδιαφερόμενο μέρος και, σε κάθε 
περίπτωση, ο Εντολέας αναλαμβάνει πλήρως 
την ευθύνη για την παραλαβή και δεν θα έχει 
κανένα δικαίωμα προσφυγής κατά της 
Τράπεζας για οποιαδήποτε ευθύνη που 
απορρέει από αυτήν, και ο Εντολέας 
αναλαμβάνει την ευθύνη να αποζημιώσει την 
Τράπεζα για οποιεσδήποτε ζημιές, απώλειες και 
ευθύνες που η Τράπεζα ενδέχεται να υποφέρει 
ή υποστεί ως συνέπεια ή ως αποτέλεσμα της 
Εγγυητικής Επιστολής ή της σχετικής ενέγγυας 
πίστωσης. Ο Εντολέας περαιτέρω αναλαμβάνει 
να καταβάλλει το τίμημα των αγαθών 
σύμφωνα με την απαίτηση των εξαγωγών 
ανεξάρτητα από τα αρχεία των εγγυημένων 
ποσών που εμφανίζονται στα βιβλία και 
λογαριασμούς της Τράπεζας. 

 
4.9. Ο Εντολέας αναγνωρίζει ότι σε περίπτωση που 

εξουσιοδοτεί την Τράπεζα και/ή αιτείται όπως η 
Τράπεζα εκδώσει Εγγυητική Επιστολή ή 
Αντεγγυητική Επιστολή που διέπεται κάτω από 
νόμο διαφορετικό από το Κυπριακό δίκαιο ή αν 
Εγγυητική Επιστολή εκδίδεται μέσω 
Ανταποκρίτριας Τράπεζας εκτός της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και διέπεται από δίκαιο άλλο από 
το Κυπριακό δίκαιο, η Τράπεζα ενδέχεται να 
αδυνατεί και/ή να μην είναι σε θέση να 
επιβεβαιώσει σχετικές αναφορές σε ξένο δίκαιο 
και ο Εντολέας παραιτείται ρητά από 
οποιαδήποτε απαίτηση, αξίωση ή δικαίωμα 
που πιθανόν να έχει έναντι της Τράπεζας ως 
αποτέλεσμα της Τράπεζας να ενεργήσει 
δυνάμει όλων ή μέρος των οδηγιών του ως  
προαναφέρεται. 

 
4.10. Η Τράπεζα, σύμφωνα με τις πρόνοιες των 

παρόντων Όρων ΕΕ, θα χρεώνει τον Εντολέα 
όλες και οποιεσδήποτε προμήθειες, έξοδα και 
δαπάνες που η ίδια η Τράπεζα χρεώνεται από 
την Ανταποκρίτρια Τράπεζα. 

   
4.11. Ανεξάρτητα από οποιαδήποτε άλλη διάταξη 

στους παρόντες Όρους ΕΕ, ο Εντολέας 
συμφωνεί να αποζημιώσει την Τράπεζα και να 
διατηρεί την Τράπεζα αποζημιωμένη ανά πάσα 
στιγμή για κάθε απαίτηση, αξίωση ή αγωγή 
εναντίον της ή για οποιαδήποτε έξοδα, 
απώλειες, χρεώσεις ή ζημιές που η Τράπεζα 
μπορεί να υποστεί ως αποτέλεσμα της 
συμφωνίας της Τράπεζας να υποβάλει αίτηση 
στην Ανταποκρίτρια Τράπεζα κατόπιν οδηγιών 
του Εντολέα για να προχωρήσει στην έκδοση 
Εγγυητικής Επιστολής που να διέπεται από τις 
διατάξεις νόμου εκτός του Κυπριακού δικαίου. 
Μετά την απόφαση της Τράπεζας να ενεργήσει 
ως ανωτέρω, ο Εντολέας σε καμία περίπτωση 
δεν θα κρατήσει την Τράπεζα υπεύθυνη και/ή 
δεν θα αμφισβητήσει τις ενέργειες της 
Τράπεζας να ενεργήσει σύμφωνα με τις οδηγίες 
του Εντολέα και/ή τις εντολές που αναφέρονται 
πιο πάνω. 
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4.12. Ο Εντολέας συμφωνεί επίσης να αποζημιώσει 
την Τράπεζα και να διατηρεί αποζημιωμένη την 
Τράπεζα ανά πάσα στιγμή για οποιαδήποτε 
έξοδα και δαπάνες που μπορεί να προκύψουν 
ως αποτέλεσμα αναζήτησης, από τον Εντολέα, 
νομικής συμβουλής, συμπεριλαμβανομένων, 
χωρίς περιορισμό, αμοιβές δικηγόρων, έξοδα 
και δαπάνες (αν τέτοια συμβουλή απαιτείται για 
το Κυπριακό ή το ξένο δίκαιο). 

 
4.13. Ο Εντολέας αναγνωρίζει ότι η Τράπεζα δεν θα 

ευθύνεται για οποιεσδήποτε καθυστερήσεις 
στην μετάδοση, μη μετάδοση και/ή διακοπή 
και/ή δυσλειτουργία και/ή παραβίαση και/ή 
συνέπεια προκύψει από αιτίες πέραν του 
ελέγχου της Τράπεζας. 

 
4.14. Ο Εντολέας αναγνωρίζει ότι η Τράπεζα έχει το 

δικαίωμα ανά πάσα στιγμή και κατά τη 
διακριτική της ευχέρεια να αρνηθεί να 
ενεργήσει σύμφωνα με τις οδηγίες του Εντολέα 
ή μέρος αυτών (των οδηγιών) ή να παρέχει 
οποιαδήποτε Υπηρεσία ΕΕ σε οποιαδήποτε 
στιγμή και ο Εντολέας ρητά παραιτείται από 
οποιαδήποτε απαίτηση, αξίωμα ή δικαίωμα 
που ο Εντολέας μπορεί να έχει εναντίον της 
Τράπεζας ως αποτέλεσμα της Τράπεζας να μην 
ενεργήσει επί όλων ή μέρους των οδηγιών του 
και/ή να ενεργήσει εσφαλμένα. 

 
5. ΕΞΟΔΑ (ΤΕΛΗ & ΚΟΣΤΟΣ) ΚΑΙ ΧΡΕΩΣΕΙΣ 

 
5.1. Πέραν του συμβατικού ή έννομου 

συμφέροντος, χρεώσεις, δασμοί, προμήθειες 
και έξοδα ως καθορίζονται από την Τράπεζα 
από καιρό εις καιρό στον Πίνακα Προμηθειών 
και Χρεώσεων και/ή Χρεώσεων Καρτών της 
Τράπεζας, Πίνακα Προμηθειών & Επιτοκίων της 
Τράπεζας και/ή Πίνακα Ειδικών Προμηθειών 
και Χρεώσεων U-Banking της Τράπεζας και/ή 
στον Πίνακα Προμηθειών και Χρεώσεων 
Εμπορικών Υπηρεσιών της Τράπεζας, ο 
Εντολέας θα χρεώνεται επίσης με οποιαδήποτε 
άλλα έξοδα προκύπτουν από τη συμβατική του 
σχέση με την Τράπεζα, ή από την πρακτική της 
Τράπεζας ή τα οποία η Τράπεζα μπορεί να 
υποστεί για να παρέχει τις υπηρεσίες της στον 
Αιτητή και/ή στον Εντολέα (κατά περίπτωση), 
συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, 
όλων των φόρων, δασμών ή χρεώσεων 
παρόμοιας φύσης, ασφάλιστρα, τηλεφωνικά ή 
ταχυδρομικά τέλη και άλλα έξοδα. Οι 
προαναφερόμενοι πίνακες είναι διαθέσιμοι 
στην Ιστοσελίδα της Τράπεζα και στα 
Τραπεζικά Κέντρα. 

 
5.2. Ο Εντολέας δια του παρόντος εξουσιοδοτεί την 

Τράπεζα να χρεώνει, κατά την ημερομηνία 
έκδοσης της Εγγυητικής Επιστολής, τον/τους 
Τραπεζικό(ούς) Λογαριασμό(ούς) του Εντολέα 
με τις προμήθειες και χρεώσεις της Τράπεζας 
για την περίοδο της Εγγυητικής Επιστολής 
καθώς και προμήθεια στο ίδιο ποσοστό για 
κάθε ανανέωση αυτής και, μέχρι η Εγγυητική 
Επιστολή να εξοφληθεί ή αποδεσμευτεί 
οριστικά σύμφωνα με τα αρχεία της Τράπεζας 
καθώς και σύμφωνα με τις προμήθειες και 
χρεώσεις που καθορίζονται στον Πίνακα 
Προμηθειών και Χρεώσεων Εμπορικών 

Υπηρεσιών για το σκοπό αυτό, η Τράπεζα δια 
του παρόντος εξουσιοδοτείται να χρεώνει 
τον/τους Τραπεζικό(ούς) Λογαριασμό(ούς) του 
Εντολέα χωρίς ειδοποίηση. 

 

5.3. Ο Εντολέας δηλώνει και αναγνωρίζει ότι τα 
βιβλία και τραπεζικοί λογαριασμοί της 
Τράπεζας θα θεωρούνται ορθά και οριστικά, 
και ο Εντολέας αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
καταβάλλει οποιαδήποτε ποσά οφείλονται από 
τον Εντολέα σύμφωνα με αυτά και παραιτείται 
από το δικαίωμα του να φέρει οποιαδήποτε 
αντίρρηση. 

 
5.4. Ο Εντολέας θα επωμιστεί όλα τα έξοδα και 

δαπάνες που προκύπτουν σε σχέση με την 
παραχώρηση, διαχείριση και πραγματοποίηση 
εξασφάλισης που δίδεται, καθώς και σε σχέση 
με την άσκηση προσφυγής κατά τρίτων, όπως 
έξοδα αποθήκευσης, έξοδα εποπτείας ή 
επιτήρησης, ασφάλιστρα, προμήθειες 
κτηματομεσιτικών γραφείων, δικηγορικά έξοδα 
και όλα τα άλλα έξοδα. 

 
5.5. Αν οποιοδήποτε ποσό (το «Ποσό») που 

οφείλεται από τον Εντολέα κάτω από τους 
παρόντες Όρους ΕΕ και/ή σε σχέση με την 
Εγγυητική Επιστολή και/ή σε σχέση με Υπηρεσία 
ΕΕ ή οποιοδήποτε διάταγμα, απόφαση 
δικαστηρίου, επιβολή ή απόφαση που δόθηκε 
ή έγινε σε σχέση με αυτά πρέπει να μετατραπεί 
από το νόμισμα (το «Συμβατικό Νόμισμα») στο 
οποίο τέτοιο Ποσό είναι πληρωτέο σε άλλο 
νόμισμα (το «Σχετικό Νόμισμα») για το σκοπό: 

 
(i) να γίνει ή υποβληθεί αίτηση ή απόδειξη 

εναντίον του Αιτητή και/ή του Εντολέα (κατά 
περίπτωση)· ή 

 
(ii) να ληφθεί ή να εκτελεστεί διάταγμα, 

δικαστική απόφαση, επιβολή ή απόφαση 
οποιουδήποτε δικαστηρίου, διαιτητικής 
διαδικασίας ή άλλου δικαστηρίου,  

 
ο Εντολέας θα πρέπει, ως ξεχωριστή 
υποχρέωση, εντός τριών (3) ημερών μετά που 
θα γίνει απαίτηση, να αποζημιώσει και κρατήσει 
καλυμμένη την Τράπεζα έναντι και για κάθε 
απώλεια, έξοδα και ευθύνες που επωμίζεται, 
που υποβάλλονται ή που προέρχονται ή είναι 
το αποτέλεσμα από μετατροπή, 
συμπεριλαμβανομένης και οποιασδήποτε 
διαφοράς μεταξύ: 

 
(1) της τιμής συναλλάγματος που 

χρησιμοποιήθηκε για να μετατραπεί τέτοιο 
Ποσό από το Συμβατικό Νόμισμα στο 
Σχετικό Νόμισμα· και 

 
(2) της τιμής ή των τιμών συναλλάγματος που 

είναι διαθέσιμες στην Τράπεζα κατά το 
χρόνο είσπραξης τέτοιου Ποσού. 

 
6. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

 
6.1. Οι παρόντες Όροι ΕΕ διέπουν όλες τις σχέσεις 

μεταξύ της Τράπεζας και του Εντολέα σε σχέση 
με τις Υπηρεσίες ΕΕ και δεν περιορίζονται σε μια 
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μόνο συναλλαγή ή διευκόλυνση που η Τράπεζα 
δύναται να παραχωρήσει. Ο Εντολέας και η 
Τράπεζα μπορούν να εκτελούν και/ή 
συνάπτουν οποιαδήποτε άλλη συμφωνία που 
να παρεκκλίνει από τους παρόντες Όρους ΕΕ με 
την επιφύλαξη πάντα των προνοιών 
οποιασδήποτε εφαρμοστέας νομοθεσίας και, 
σε περίπτωση σύγκρουσης μεταξύ των 
παρόντων Όρων ΕΕ και των όρων τέτοιας 
άλλης συμφωνίας, οι όροι της άλλης 
συμφωνίας θα υπερισχύσουν στο βαθμό που 
δεν έρχονται σε αντίθεση με οποιαδήποτε 
νομοθεσία, και οποιοδήποτε θέμα δεν 
προβάλλεται στην άλλη συμφωνία θα 
ερμηνεύεται σύμφωνα με τους παρόντες 
Όρους ΕΕ και θα ισχύουν οι σχετικές πρόνοιες 
των παρόντων Όρων ΕΕ. 

 
7. ΙΣΧΟΥΣΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΚΑΙ 

ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 
 
7.1. Οι παρόντες Όροι ΕΕ θα διέπονται από και θα 

ερμηνεύονται σύμφωνα με τον Κυπριακό Νόμο 
και ο Εντολέας δια του παρόντος συμφωνεί 
αμετάκλητα να υποβάλλει στη δικαιοδοσία των 
Δικαστηρίων της Κυπριακής Δημοκρατίας, υπό 
την προϋπόθεση ότι η Τράπεζα θα έχει το 
δικαίωμα να προχωρεί με οποιεσδήποτε 
νομικές διαδικασίες εναντίον του Εντολέα σε 
οποιαδήποτε άλλη χώρα με δικαιοδοσία 
ταυτόχρονα ή ανεξάρτητα από την έναρξη ή 
την ύπαρξη οποιασδήποτε νομικής δίκης στην 
Κύπρο. 

 
7.2. Ο Εντολέας δηλώνει ότι κατανοεί πλήρως το 

δικαίωμα του να ζητήσει και να λάβει 
ανεξάρτητη νομική συμβουλή και να 
αξιολογήσει όλες τις πρόνοιες της 
συμπληρωματικής συμφωνίας και/ή όρους και 
προϋποθέσεις που σχετίζονται με συγκεκριμένα 
προϊόντα / υπηρεσίες για τα οποία, με το παρόν, 
ο Εντολέας αιτείται, με δικηγόρο της επιλογής 
του Εντολέα.     

 
 
 
 

 


